
  
Huszonhét  gyermekes család élete válik könnyebbé AZ EMBERÉRT Alapítványnak köszönhetően 

Megkezdte munkáját a Volánbusz segélyező alapítványának új kuratóriuma. A testület és június 8-i 
alakuló ülésén megvizsgálta a beérkezett kérelmeket, amelyek közül 27-et kedvezően bírált el. A  
támogatások odaítéléséről szóló döntésnek köszönhetően laptopok és anyagi támogatás segíti 
azokat a gyermeket nevelő családokat, akik a járványhelyzet miatt kerültek nehéz helyzetbe.  

A Volánbusz jótékonysági szervezetének új célkitűzése, hogy segítse munkatársainkat, akik 
önhibájukon kívül olyan élethelyzetbe kerülnek, hogy gyermekeik neveléséhez, oktatásához, vagy 
családjuk megélhetésének biztosításához külső segítségre van szükségük. Első ülése előtt pedig 
elsősorban azon gyermeket nevelő kollégák támogatási kérelmét várta a kuratórium, akik a vészhelyzet 
következtében szorultak támogatásra. 

Szerencsére a Volánbusz stabil munkáltatói hátteret, biztos jövedelmet biztosított munkatársainak a 
járványhelyzetben is. A segélyező szervezethez elsőként beérkezett kérelmek elbírálása során a 
gyermekes családok támogatásáról születtek pozitív döntések. A digitális oktatás komoly technikai 
elvárásokat támasztott azokkal szemben, akik akár több gyermeket is nevelnek, és ezeket sokszor 
bizony akkor is nehéz volt teljesíteni, ha a dolgozó családtagok munkahelyét, jövedelmét egyébként 
nem veszélyeztette a rendkívüli helyzet. Ráadásul a digitális tanrend számtalan pozitív eredménnyel 
gazdagította az iskolákat és a diákokat, ezért várható, hogy a most szerzett tapasztalatokat és oktatási 
módszereket hasznosítani fogják a jövőben is. Ebben segít most az Alapítvány 13 laptop 
ajándékozásával. Emellett a szervezet 14 gyermekes családot részesít átlagosan ….. Ft pénzbeli 
támogatásban.  

A Kuratórium valamennyi kérelmezőt értesít a döntésről, adományozás esetén pedig támogatási 
szerződést köt az érintett kollégákkal. A szerződés megkötésének és a támogatás folyósításának 
feltétele, hogy a kérelmező közös háztartásban éljen gyermekével, aki után a kérelmező vagy 
házastársa, esetleg élettársa családi pótlék igénybevételére jogosult. Ezen felül a kérelemben foglalt 
információkat igazoló eredeti dokumentumokat is be kell mutatni a kiválasztott HR-
ügyfélszolgálaton. Mindezek hiányában a szerződés nem köthető meg, és a támogatást a kuratórium 
visszavonja. A szerződés megkötésére a döntést követő 60 napon belül van lehetőség. 

A kérelmek elbírálása mellett a megalakuló kuratórium – melynek elnöke Dávid Ilona, a Volánbusz 
elnök-vezérigazgatója, tagjai Bánhidi-Nagy Attila humánerőforrás vezérigazgató-helyettes és Lőcsei 
Virág kommunikációs igazgató - elfogadta az alapítvány ügyrendjét, pénzkezelési és iratkezelési 
szabályzatait.  

Jótékonysági szervezetünk folytatja munkáját: a későbbiekben is lehetőséget biztosít – szociális 
szempontokat figyelembe véve – nehéz helyzetbe kerülő munkatársaink támogatására. A szervezet 
kiemelten támogatja a Volánbusz azon munkavállalóit, akik gyermeket nevelnek, házastársuk 
keresőképtelenné válik, vagy valamilyen okból egyedüli családfenntartóvá válnak. A kérelmezés 
menetéről részletes tájékoztató található honlapunkon és az intraneten is. 
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